

Итоги «Что? Где? Когда?»

30 ноября в Сибирском федеральном университете прошел Третий чемпионат университета по спортивному «**Что? Где? Когда?**», в котором приняли участие 10 команд студентов и аспирантов нашего университета.

В упорной борьбе третье место досталось «Сборной Гондураса» (ГИ), второе – команде «Империя физики» (ИИФиРЭ), а победителем турнира во второй раз стала сборная команда Института экономики, управления и природопользования «Комбинаторы».

Поздравляем победителей и призеров!

2 декабря 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3873>